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“Project “W” Veterans, Volunteers and William” – соціяль
ний англомовний театр ветеранів та волонтерів АТО. Проєкт 
започаткував 2018 року ветеран російськоукраїнської війни 
Ігор Касьян за підтримки ІваноФранківського національ
ного академічного драматичного театру імени Івана Франка 
та платформи “Елеос Україна”.  

Свою першу виставу, поставлену англійською мовою 
та в сучасній обробці – “12 ніч, або що захочете” Вільяма 
Шекспіра – театр презентував 2019 року. Режисер виста
ви – заслужений артист України Олексій Гнатковський, який 
з ентузіязмом приєднався до проєкту. Провівши відкритий 
кастинг, він зібрав команду акторівветеранів та волонтерів 
АТО, які почали вивчати англійську мову та театральне 
мистецтво.  

 Посол Великої Британії в Україні пані Джудіт Гоф впер
ше презентувала Project W під час святкування Дня Европи 
в Києві в травні 2019 року. Відтоді вистава “12 ніч, або що 
захочете” була з успіхом показана понад 20 разів на тери
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Сцена з витстави “12 ніч, або що захочете” В. Шекспіра. 
Режисер – Олексій Гнатковський. Театр ветеранів та во-
лонтерів “Project W”, 2019 р.
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торії України, збираючи повні зали та теплі відгуки 
глядачів.  

У 2020 році вистава “12 ніч, або що захочете” 
театру ветеранів та волонтерів “Project W” отримала 
Всеукраїнську театральну премію “ГРА” у номінації 
“найкраща експериментальнопошукова вистава”.

У 2021 році на Радіо Культура відбулася прем’єра 
радіовистави “12 ніч, або що захочете” українською 
мовою.   

Проєкт покликаний допомогти соціяльній реа
даптації ветеранів та волонтерів, зміні їх соціяльно
го іміджу і руйнуванню мітів та стереотипів щодо 
ветеранів в українському суспільстві. І, що не менш 
важливо, ми використовуємо мову мистецтва, аби 
донести до нашого глядача важливі, вічні істини про 
любов та добро, які перемагають війну та зло. 

Ñвітлана яВОРÑькА, ²гор кАÑьяН 

Сергій Вікарчук – Граф Орсіно, 
Євген Ярило – Мальволіо (внизу), у 
виставі “12 ніч, або що захочете” 
В. Шекспіра. Режисер – Олексій 
Гнатковський. Театр ветеранів та 
волонтерів “Project W”, 2019 р.

 Сидять: Сергій Вікарчук (граф Орсіно), Вікторія Католічук (Марія), 
засл. артист України Олексій Гнатковський (режисер), Арсеній Приліпка 
(Блазень).
Стоять: Євген Слезенок (Капітан), Світлана Яворська (викладач англій-
ської мови Шекспіра), Олександр Кришталь (музичне рішення, світло і 
IT підтримка), Юлія Сосновська (Олівія), Євген Ярило (Мальволіо), Євген 
Міщенко (Фабіан), Дмитро Мірошниченко (Сер Тобі), Ігор Касьян (автор 
оригінальної ідеї, керівник проєкту), Лариса Микитьон (Марія), Іван Щи-
пайло (Антоніо), Катерина Головченко (Віола), Володимир Бойправ (Сер 
Ендрю), Андрій Ільченко (Шекспір), Сергій Кутенков (Себастіян), Марія 
Крутоголова (художник з костюмів). 


